



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 4 (13.601)

Цена в розницу – свободная

ЕГО ПРЕВОСХОДИТЕЛЬСТВУ ГОСПОДИНУ ШАВКАТУ МИРЗИЁЕВУ, ПРЕЗИДЕНТУ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

Уважаемый Шавкат Мирзомонович!
Мой дорогой брат!

От имени народа и правительства Туркменистана, а также от себя лично имею честь направить Вам и всему братскому народу вашей страны сердечные поздравления и наилучшие пожелания по случаю 25-й годовщины установления дипломатических отношений между Туркменистаном и Республикой Узбекистан.

За 25 лет, прошедшие с момента установления дипломатических отношений, наши братские связи получили активное развитие и продолжают неуклонно укрепляться. Отмечая нынешний высокий уровень межгосударственных отношений, хочу особо подчеркнуть, что отношения между Туркменистаном и Узбекистаном, основанные на принципах добрососедства, дружбы и взаимопонимания, приобретают сегодня все более динамичный и поступательный характер, их отличают взаимное доверие, равноправие, открытость.

Развивая двусторонние связи, мы опираемся на давние традиции братства и взаимной симпатии туркменского и узбекского народов, общность их духовных и исторических ценностей, приверженность наших государств принципам миролюбия и гуманизма в международных отношениях. В настоящее время наши страны успешно сотрудничают не только в двустороннем формате, но также и в рамках международных структур. Об этом свидетельствует взаимная поддержка международных инициатив и предложений, выдвигаемых нашими странами в рамках авторитетных организаций глобального и регионального масштаба.

Динамично развиваются туркмено-узбекские торгово-экономические связи. Успешно расширяется и укрепляется сотрудничество в культурной и научной областях. Этому в большой степени способствует деятельность Совместной туркмено-узбекской комиссии по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству.

Уважаемый Шавкат Мирзомонович!

Туркменистан намерен и далее укреплять прошедшие испытания временем политические, экономические, духовно-культурные связи между нашими странами. Уверен, что туркмено-узбекские отношения будут и впредь неуклонно развиваться во благо наших братских народов.

В заключение, мой дорогой брат, позвольте поблагодарить Вас за большое личное внимание, которое Вы уделяете туркмено-узбекскому партнерству, и от всей души пожелать Вам крепкого здоровья и новых успехов в Вашей ответственной государственной деятельности во имя прогресса и процветания братского народа Республики Узбекистан.

С глубоким уважением,

Гурбангулы БЕРДЫМУХАМЕДОВ,
Президент Туркменистана.

СОСТОЯЛОСЬ ПРАЗДНОВАНИЕ ДНЯ РАБОТНИКОВ ОРГАНОВ ПРОКУРАТУРЫ

В Генеральной прокуратуре Республики Узбекистан было организовано мероприятие в связи с 8 декабря – Днем работников органов прокуратуры.

Эта дата, учрежденная в соответствии с Законом Республики Узбекистан от 19 декабря 2016 года, второй раз отмечается в нашей стране.

Президент нашей страны Шавкат Мирзиеев, говоря о деятельности органов прокуратуры, особо отметил необходимость осуществления контроля за исполнением законов. С этой целью реализована масштабная работа по коренному реформированию сферы. Деятельность ее работников направляется на служение интересам народа.

Генеральный прокурор Республики Узбекистан И. Абдуллаев, удаляя внимание этим аспектам, подчеркнул, что еще больше возросла возложенность на работников сферы ответственность за обеспечение верховенства закона, укрепление законности. Последовательно совершенствуется деятельность по

защите прав и свобод граждан, охраняя законом интересы общества и государства, предупреждению и профилактике преступности и правонарушений.

Как отмечал глава нашего государства, деятельность работников органов прокуратуры требует большой ответственности, самоотверженности и честности. Каждое принимаемое решение касается судьбы человека. Значит, в этом деле основными критериями должны быть внимание и осторожность.

В ходе мероприятия, как сообщает УзА, с участием работников Генеральной прокуратуры, Военной прокуратуры, Департамента по борьбе с налоговыми, валютными преступлениями и легализацией преступных доходов при Генеральной прокуратуре, Бюро прокуратуры, Бюро прокуратуры и других структур были достойно поощрены сотрудники, вносящие достойный вклад в подготовку юридических кадров и повышение правовой культуры населения, образцово выполняющие свои служебные обязанности, а также представители высших образовательных учреждений и других организаций.

Норгул АБДУРАИМОВА.

14 января – День защитников Родины

В АРМИИ СОЗДАЮТСЯ ПЕРВИЧНЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ СОЮЗА МОЛОДЕЖИ

В ноябре минувшего года в Центральном совете Союза молодежи Узбекистана состоялось торжественное подписание Меморандума о взаимопонимании между Союзом молодежи и Министерством обороны, согласно которому и в соответствии с Указом главы нашего государства «О мерах по повышению эффективности государственной молодежной политики и поддержке деятельности Союза молодежи Узбекистана» от 5 июля 2017 года в воинских коллективах проводится работа по созданию первичных организаций Союза молодежи Узбекистана. Символично, что именно в преддверии празднования Дня защитников Родины этому важному делу придан новый импульс.

В Государственном музее Вооруженных Сил Узбекистана прошло собрание военнослужащих воинской части по выборам лидера первичной организации Союза молодежи.

Председатель Мирзо-Улугбекского районного совета Союза молодежи Узбекистана Шерзод Олимов отметил

важность проведения выборов лидера первичной организации именно в преддверии празднования Дня защитников Родины.

На собрании было отмечено, что районный Союз молодежи и первичная организация воинской части будут тесно сотрудничать в проведении различных патриотических мероприятий.

Лидером первичной организации Союза молодежи Узбекистана из трех кандидатур был избран капитан О. Фомилов.

В этот же день состоялись выборы лидера первичной организации Союза молодежи Узбекистана и на Специальном факультете Ташкентского университета информационных технологий имени Мухаммад ал-Хорезми.

На альтернативной основе лидером был избран старший лейтенант Сардор Турсунов.

узА.

«ШАВКАТ МИРЗИЁЕВ ПРОДЕМОНСТРИРОВАЛ ПРИВЕРЖЕННОСТЬ ИСПОЛНЕНИЮ СВОИХ ОБЕЩАНИЙ»

На страницах издающегося в Великобритании журнала «fDi Magazine» опубликована авторская статья заместителя главного редактора Якопо Деттони. В материале дается анализ политики либерализации валютного рынка Узбекистана.

Как отмечает автор, Президент Узбекистана Шавкат Мирзиёев сталкивается с краткосрочными вызовами в рамках своего нового монетарного курса по возвращению иностранных инвесторов в страну.

Глава узбекского государства, пишет аналитик, отказался от многолетней практики жесткого валютного контроля в целях преодоления одного из главных препятствий для иностранных инвестиций.

Валютный режим Узбекистана был сердцевиной структуры жесткого финансового контроля, построенной в предыдущие годы в целях продвижения национальной промышленности, даже ценой международной изоляции. Однако, отмечает британский эксперт, она стала все более дисфункциональной в последние годы, когда разница между официальным курсом узбекского сума и курсом на «черном рынке» значительно возросла.

В начале сентября 2017 года Президент Шавкат Мирзиёев прекратил эту практику, провозгласив либерализацию обменного курса. Я. Деттони сообщает, что это привело к резкому падению курса сума за одну ночь. Вместе с тем зарубежные наблюдатели признали факт либерализации, хотя с некоторой долей осторожности.

Как заявил старший партнер по РФ и СНГ консалтинговой фирмы «Control Risks» Тим Стэнли, указанная мера очищает путь для инвесторов от

многих мошеннических и коррупционных рисков, свойственных системе, которая на каком-то этапе имела четыре различных обменных курса (Центрального банка, в обменных пунктах, биржевой, а также на «черном рынке»). Это было необходимо мерой в правильном направлении, но многое предстоит предпринять для дальнейшей либерализации экономики.

В статье особо подчеркивается, что Шавкат Мирзиёев продемонстрировал приверженность исполнению своих обещаний модернизировать и либерализовать экономику. Президент Узбекистана «остановил принудительный труд на хлопковых полях, возобновил отношения с международными институтами, такими как Европейский банк реконструкции и развития, и пообещал реформировать административную систему, борясь с распространенной коррупцией».

Согласно докладу международного рейтингового агентства «Moody's» от 11 сентября прошлого года, которое цитирует «fDi Magazine», эффективное осуществление денежно-кредитной и фискальной политики в целях восстановления доверия к стоимости сума, сдерживание инфляционных ожиданий и укрепление экономики будет чрезвычайно сложным.

«Господин Мирзиёев не отступил, пошел навстречу к вызову», – заключает британский аналитик.

ИА «Жахон».



В СТРАНЕ

• В Бахмальском районе Джизакской области осуществлен проект Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана «Первичные организации УзЛиДеп – помощники предпринимателей на приусадебных участках». В его рамках жителю поселка Усмат Акмалию Сулаймонову оказана помощь в получении 6 соток земли под строительство теплицы, а 11 гражданам села Катортол – кредитов районного отделения «Агробанка» – также для создания теплиц. В результате созданы 23 рабочих места.

• В селе Уйгор Пахтаабадского района Андижанской области начало работу ООО «Бизнес эркин текстиль» по выпуску трикотажных изделий. Пустовавший торговый комплекс в центре села был предоставлен ООО по нулевой стоимости с условием вложения инвестиций в объеме 2,5 млрд. сумов и создания 120 рабочих мест. Осуществлены строительно-ремонтные работы на 2 млрд. 700 млн. сумов, из Японии и Турции привезены и установлены современные станки. На предприятии ежемесячно производится 25 тысяч единиц женской, мужской и детской трикотажной продукции.

• В городе Гулистане открылась трехзвездочная гостиница на 60 мест «Чехра палас», управляющей которой является предприниматель Б. Камбаров. Она возведена строителями принадлежащей ему строительной фирмы. Предприниматель, приобретший заброшенное здание кемпинга по нулевой стоимости, превратил его в трехзвездочную гостиницу. С началом ее работы трудоустроены 35 человек. Рядом с гостиницей разбит сквер, в котором высажены декоративные деревья.

• В Фергане состоялось мероприятие, посвященное награждению юношей и девушек, достигших высоких результатов в спорте, и их тренеров. В нем приняли участие чемпионы Азии и мира из областей, молодые спортсмены и их родители. Награждены победители в таких номинациях, как «Лучший спортивный судья», «Лучшая женщина-тренер года», «Лучший молодой спортсмен года».

В МИРЕ

• В Москве на станции Царицыно произошло задымление в одном из вагонов электрички пригородного поезда «Львовская – Нахабино». В целях безопасности электропоезд был остановлен на станции Царицыно Курского направления МЖД. Более ста пассажиров экстренно эвакуированы. Они продолжили поездку на по путных электричках. Медицинская помощь никому не потребовалась.

• В Интернете появился видеоролик, в котором рассказывается о новом смартфоне от американской компании «Tesla». Гаджет оснащен двойной камерой, безрамочным дисплеем и металлическим корпусом. В случае создания этой модели она стала бы достойным конкурентом iPhone. Дата выпуска смартфона от «Tesla» пока неизвестна.

• В аэропорту Мехико поймали контрабандиста, который пытался перевезти крупную партию бриллиантов, обернув их вокруг тела. Им оказался гражданин Испании. Контрабандные алмазы он вез в Колумбию. В общей сложности испанец пытался незаконно провезти 11,5 тысячи бриллиантов. Часть он спрятал в пластиковых пакетах в ручной клади, где было обнаружено второе дно, а остальные привязал к своему телу.

• Американские ученые из Гарвардского университета выяснили, что дети, которые в большом количестве пьют фруктовые соки, имеют повышенный риск заболеть астмой. Специалисты изучили район и медицинские показатели более тысячи малышей. Проведя анализ данных, медики выяснили, что сильнее всего (около 77 процентов) подвержены астме дети, которые регулярно пьют фруктовые соки и употребляют в пищу продукты с повышенным содержанием сахара.

ОБЪЯВЛЕНИЯ ИТОГИ ВЫБОРОВ

В Едином пресс-центре по освещению подготовки и проведения выборов в районные Кенгаши народных депутатов города Ташкента объявлены окончательные результаты выборов в районные Кенгаши народных депутатов города Ташкента.

В ходе брифинга председатель избирательной комиссии города Ташкента Х. Каримов сообщил, что были полностью избраны депутаты от 330 избирательных округов. В выборах принял участие более 1 миллиона 267 тысяч из зарегистрированных в Ташкенте свыше 1 миллиона 560 тысяч избирателей, что составляет 81,2 процента.

В районные Кенгаши народных депутатов города Ташкента от Движения предпринимателей и деловых людей – Либерально-демократической партии Узбекистана были избраны 137 депутатов, от Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш» – 54, от Народно-демократической партии Узбекистана – 49,

избранные депутаты будут осуществлять свои полномочия до очередных выборов в местные органы представительной государственной власти, которые пройдут в 2019 году.

Улугбек АСРОРОВ.

На 2-й странице публикуются списки избранных повторным голосованием депутатов районных Кенгаши народных депутатов города Ташкента.

СПИСОК ДЕПУТАТОВ, ИЗБРАННЫХ В РАЙОННЫЕ КЕНГАШИ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ТАШКЕНТА ПРИ ПОВТОРНОМ ГОЛОСОВАНИИ

№	Фамилия, имя, отчество депутата	Год рождения	Наименование органа, выдвинувшего кандидатуру депутата	Занимаемая должность (вид деятельности)	Место-жительства	Порядковый номер и наименование избирательного округа					
БЕКТЕМИРСКИЙ РАЙОН											
1	Ашурев Суюн Рахматович	1975	СДП «Адолат»	исполняющий обязанности председателя Бектемирского районного совета СДП «Адолат»	г. Ташкент	30-й Халкинский					
МИРЗО-УЛУГБЕКСКИЙ РАЙОН											
1	Шавазов Кадиржон Ачилович	1969	УзЛидеп	проректор Ташкентского института инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства	г. Ташкент	2-й Алайский					
МИРАБАДСКИЙ РАЙОН											
1	Кулматова Гулибахор Баратовна	1961	ДП «Миллий тикланиш»	заведующая ЗАГСом Мирабадского района	г. Ташкент	11-й Локомотивский					
2	Шарипов Бахром Рустамович	1983	ДП «Миллий тикланиш»	директор частного предприятия «Melange Тгапе»	г. Ташкент	13-й Заминасадский					
3	Пулатова Шахноз Садуллаевна	1959	НДПУз	заведующая центром реабилитации неврологических больных Республикаской клинической больницы № 1	г. Ташкент	22-й Окуйский					
4	Ишанкулов Фарход Парманович	1986	СДП «Адолат»	заведующий отделом Центрального аппарата Политического совета СДП «Адолат»	г. Ташкент	24-й Зиёнурский					
АЛМАЗАРСКИЙ РАЙОН											
1	Ташмухамедов Ахмад Эркинович	1967	УзЛидеп	генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Лахисам Фармасинтикалс»	г. Ташкент	11-й Умидский					
2	Яхяев Кабулжан Алимович	1966	УзЛидеп	генеральный директор узбекско-латвийского совместного предприятия «Диенвида»	г. Ташкент	12-й Гулзарский					
3	Ташпулатова Масуда Джуреаевна	1953	СДП «Адолат»	директор Алмазарского районного опорного учреждения Международного благотворительного фонда «Соглом авлод учун»	г. Ташкент	15-й Бустонобадский					
4	Халилов Жахонгир Тофик угли	1980	ДП «Миллий тикланиш»	директор общества с ограниченной ответственностью «Carbon group»	г. Ташкент	23-й Заркайнарский					
5	Ходжимухамедова Раъно Абдуллаевна	1959	УзЛидеп	директор клиники «G'uncha Med» при частной фирме «Shifo-Nur-Servis», председатель Алмазарского районного совета УзЛидеп	г. Ташкент	30-й Чустийский					
СЕРГЕЛИЙСКИЙ РАЙОН											
1	Мамадалиев Соинпазар Худойназарович	1963	Орган самоуправления граждан	председатель махаллинского союза граждан «Ногайкурган» Сергелийского района	г. Ташкент	8-й Кубайтепинский					
2	Шамсиев Рустам Ташпулатович	1987	НДПУз	заместитель начальника газотурбинного цеха «Ташкент иссилик электромаркази»	г. Ташкент	9-й Узарский					
3	Бабаханов Икромжон Тилаволдиневич	1969	Орган самоуправления граждан	начальник управления акционерного общества «Завод по заготовке и переработке лома и отходов цветных металлов»	г. Ташкент	24-й Лутфкорский					
УЧТЕПИНСКИЙ РАЙОН											
1	Якубов Аброр Тулукович	1971	Орган самоуправления граждан	заместитель начальника службы мониторинга подключения субъектов предпринимательства к электросетям при АО «Узбекэнерго»	г. Ташкент	2-й Хамкорский					
2	Салимова Нигора Абдулкаримовна	1961	УзЛидеп	директор школы № 107 Учтепинского района	г. Ташкент	3-й Истирохатский					
3	Зайнитдинов Нуриддин Зиявутдинович	1988	УзЛидеп	генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Volant Eagle»	г. Ташкент	5-й Янгиабзакский					
4	Мирсаатов Миробид Пулатович	1967	Орган самоуправления граждан	адвокат коллегии адвокатов общества с ограниченной ответственностью «S. Yakubov va advokatlar»	г. Ташкент	7-й Ёнгокский					
5	Шоумаров Нодир Дилшодович	1986	УзЛидеп	директор частного предприятия «Morgan Bravo Lyuks»	Ташкентская область	8-й Бешкайрагачский					
6	Мамедов Аласкер Анварович	1984	УзЛидеп	адвокат адвокатского бюро «Конун ва адолат», руководитель частного предприятия «Чиноз баликлариға омукта ем тайёрлаш»	г. Ташкент	14-й Такачийский					
7	Якубов Абдумажит Латибджанович	1961	Орган самоуправления граждан	председатель махаллинского союза граждан «Зарафшон» Учтепинского района	г. Ташкент	17-й Урикзорский					
8	Файзиев Ахрор Акмалович	1966	Орган самоуправления граждан	директор общества с ограниченной ответственностью «Зарафшон извест»	г. Ташкент	18-й Богистонский					
9	Рахмонбердиев Ойбек Муминжон угли	1992	ДП «Миллий тикланиш»	председатель Учтепинского районного совета Союза молодежи Узбекистана	г. Ташкент	19-й Богобадский					
ЮНУСАБАДСКИЙ РАЙОН											
1	Ахмедов Ташнияз	1953	НДПУз	директор финансового академического лицея при Ташкентском финансовом институте	г. Ташкент	24-й Посирийский					
10	Сайдходжаева Мукаддас Сабитовна	1969	НДПУз	заведующая отделом экстренного приема городской клинической больницы экстренной медицинской помощи	г. Ташкент	21-й Найманский					
11	Мамаджанов Миразиз Гапуржанович	1985	УзЛидеп	генеральный директор общества с ограниченной ответственностью «Шерхон лаззат таомлари»	г. Ташкент	22-й Иззайский					
12	Козлов Александр Александрович	1982	УзЛидеп	директор общества с ограниченной ответственностью «Yangi texnologiyalar»	г. Ташкент	23-й Тинчликовадский					
13	Абдусалямов Фархиддин Миркамалович	1981	СДП «Адолат»	преподаватель Ташкентского профессионального колледжа экономики и сервиса	г. Ташкент	24-й Ватанский					
14	Усмонова Юлдуз Хабибуллаевна	1989	СДП «Адолат»	заведующая дошкольным образовательным учреждением № 360 Учтепинского района	г. Ташкент	25-й Хакикатский					
15	Хакимов Улугбек Асатуллаевич	1973	УзЛидеп	директор общества с ограниченной ответственностью «Рости Расти барака»	г. Ташкент	26-й Ширинский					
16	Мадрахимов Тулибай Абдукаримович	1968	НДПУз	проректор Узбекского государственного университета мировых языков	г. Ташкент	27-й Фарҳадский					
17	Мухаммадиев Жахонгир Гадайниёзович	1983	УзЛидеп	главный специалист департамента внутреннего контроля Народного банка Республики Узбекистан	г. Ташкент	28-й Курганский					
18	Мирфазиева Ферузакон Махкамовна	1959	УзЛидеп	директор адвокатского бюро «Maxkamlaver»	г. Ташкент	29-й Алгоритмский					

В Ташкенте состоялась XIV Республиканская научно-практическая конференция на тему «Актуальные проблемы организации экстренной медицинской помощи: вопросы ургентной хирургии при заболеваниях и травмах гепатопанкреатодуоденальной зоны». В конференции, организованной при сотрудничестве Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи и Ассоциации врачей экстренной медицинской помощи Узбекистана, наряду с отечественными специалистами участвовали представители из ведущих медицинских учреждений США, России, Азербайджана, Украины, Турции.

Заместитель министра здравоохранения Республики Узбекистан – генеральный директор Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи А. Хожибов и другие отметили, что широкомасштабные реформы по кардиальному совершенствованию оказываемой населению экстренной медицинской помощи, осуществляемые под руководством Президента Узбекистана, способствуют всенарному укреплению здоровья населения.

Одними из приоритетных направлений государственной политики являются повышение качества медицинских услуг, укрепление здоровья населения. Проведение Президентом страны ряда встреч с ответственными лицами системы здравоохранения, принятие свыше тридцати указов и постановлений способствовали практическому воплощению усилий, направленных на комплексное развитие сферы.

На научно-практической конференции, посвященной актуальным вопросам организации экстренной медицинской помощи, рассмотрен ход реализации задач, обозначенных Президентом страны в данном направлении, вопросы повышения качества работы скорой медицинской помощи, расширения масштаба научных исследований, укрепления международного сотрудничества.

Конференция была направлена на дальнейшее повышение профессионального мастерства врачей, трудящихся в системе экстренной медицинской помощи, на ней подробно обсуждались вопросы организации оказания экстренной медицинской помощи при повреждениях печени, поджелудочной железы, желчи-

ных путей, стандарты диагностики и лечения заболеваний этих органов, оценка роли мини-инвазивных и высоких технологий в диагностике и лечении.

Служба экстренной медицинской помощи нацелена на оказание своевременной высококвалифицированной, высокотехнологичной медицинской помощи на-

селению, отвечающей международным стандартам, – говорит корреспондент УзА заместитель директора Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Дониёр Алимов. – С этой целью она должна развивать плодотворное сотрудничество с профильными медицинскими учреждениями ближнего и дальнего зарубежья. Это требует регулярного повышения знаний и навыков работников сферы, информирования их об успехах, достигаемых мировой ме- дициной.

Повышение квалификации кадров будет способствовать широкому распространению в регионах передовых достижений медицины, обеспечению доступности современной медицинской помощи для всех слоев населения. Так, за прошедший период текущего года были организованы встречи и проведены ми- ровым стандартам системы экстренной медицинской помощи, – говорит вра-

1 миллиону пациентов оказана амбула- торная и более чем по 6 миллионам вы- зовов – скорая медицинская помощь.

В кардиологическом отделении Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи проведены сложные хирургические операции более 2,5 тыся- чам пациентов. При лечении ишемических заболеваний сердца выполнены такие операции, как аортокоронарное шунтиро- вание, замена сердечных клапанов, стенти- зирование коронарных артерий, установка у пациентов постоянных одно- или двух- камерных электрокардиостимуляторов, расширение митрального клапана.

– В результате осуществляемых в сфере здравоохранения Узбекистана реформ создаются необходимые условия для организации соответствующей ми- ровым стандартам системы экстренной медицинской помощи, – говорит вра-

Марк Кайпер (США). – В частности, за- служивает внимания осуществление в сельских районах системной работы по оказанию населению высококачественной скорой медицинской помощи. Очень рад, что участвовал в данной конференции и поделился своим опытом и знаниями. Она стала хорошей возможностью взаимного обмена опытом для всех врачей.

Как отмечалось на конференции, в нынешнем году в нашей стране закуплено и поставлено в регионы 1200 автотранс- портных средств, специально оснащен- ных для оказания скорой медицинской помощи. Объем финансирования обеспе- чения учреждений скорой медицинской помощи лекарственными средствами увеличен в два раза, улучшен уров-ень централизованного обеспечения лекарственными средствами, по 55 видам заболеваний разработаны единые стан- дарты, достигнуто их успешное приме- нение на практике.

В ходе конференции участники обме- нялись мнениями по новым подходам, современным методам и эффективным решениям в лечении заболеваний желчного пузыря, острого воспаления подже- лудочной железы, устранении осложнений после традиционного лечения.

В рамках мероприятия состоялись кон- курс молодых ученых и мастер-классы.

Прошедшая конференция будет спо- собствовать активизации научных иссле- дований в сфере, популяризации пере- довых достижений и обмену опытом с ведущими клиниками мира, разработке и развитию новых перспективных мето- дов диагностики и лечения в экстренных ситуациях.

Улугбек ШОНАЗАРОВ.



Фото УзА.

АКТУАЛЬНЫЕ ВОПРОСЫ ОРГАНИЗАЦИИ ЭКСТРЕННОЙ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ

стандартам, – говорит корреспондент УзА заместитель директора Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи Дониёр Алимов. – С этой целью она должна развивать плодотворное сотрудничество с профильными медицинскими учреждениями ближнего и дальнего зарубежья. Это требует регулярного повышения знаний и навыков работников сферы, информирования их об успехах, достигаемых мировой ме- дициной.

Повышение квалификации кадров будет способствовать широкому распространению в регионах передовых достижений медицины, обеспечению доступности современной медицинской помощи для всех слоев населения. Так, за прошедший период текущего года были организованы встречи и проведены ми- ровым стандартам системы экстренной медицинской помощи, – говорит вра-

1 миллиону пациентов оказана амбула- торная и более чем по 6 миллионам вы- зовов – скорая медицинская помощь.

В кардиологическом отделении Республиканского научного центра экстренной медицинской помощи проведены сложные хирургические операции более 2,5 тыся- чам пациентов. При лечении ишемических заболеваний сердца выполнены такие операции, как аортокоронарное шунтиро- вание, замена сердечных клапанов, стенти- зирование коронарных артерий, установка у пациентов постоянных одно- или двух- камерных электрокардиостимуляторов, расширение митрального клапана.

– В результате осуществляемых в сфере здравоохранения Узбекистана реформ создаются необходимые условия для организации соответствующей ми- ровым стандартам системы экстренной медицинской помощи, – говорит вра-

Часть 2

Часть 3

Часть 4

Часть 5

Часть 6

Часть 7

Часть 8

Часть 9

Часть 10

Часть 11

Часть 12

Часть 13

Часть 14

Часть 15

Часть 16

Часть 17

Часть 18

Часть 19

Часть 20

Часть 21

Часть 22

Часть 23

Часть 24

Часть 25

Часть 26

Часть 27

Часть 28

Часть 29

Часть 30

Часть 31

Часть 32

Часть 33

Часть 34

Часть 35

Часть 36

Часть 37

Часть 38

Часть 39

Часть 40

Часть 41

Часть 42

Часть 43

Часть 44

Часть 45

Часть 46

Часть 47

Часть 48

Часть 49

Часть 50

Часть 51

Часть 52

Часть 53

Часть 54

Часть 55

Часть 56

Часть 57

Часть 58

Часть 59

Часть 60

Часть 61

Часть 62

Часть 63

Часть 64

Часть 65

Часть 66

Часть 67

Часть 68

Часть 69

Часть 70

Часть 71

Часть 72

Часть 73

Часть 74

Часть 75

Часть 76

Часть 77

Часть 78

Часть 79

Часть 80

Часть 81

Часть 82

Часть 83

Часть 84

Часть 85

Часть 86

Часть 87

Часть 88

Часть 89

Часть 90

Часть 91

Часть 92

Часть 93

Часть 94

Часть 95

Часть 96

Часть 97

Часть 98

Часть 99

Часть 100

Часть 101

Часть 102

Часть 103

Часть 104

Часть 105

Часть 106

Часть 107

Часть 108

Часть 109

Часть 110

Часть 111

Часть 112

Часть 113

Часть 114

Часть 115

Часть 116



На спортивных аренах

ОФОРМИЛ ДВЕ ГРОССМЕЙСТЕРСКИЕ НИЧЬИ

В рамках международного молодежного турнира «First alain juniors chess championship under twenty years old» наш юный шахматист Нодирбек Абдулсаттаров занял четвертое призовое место.

Первые и вторые места поделили почти двадцатилетние Тигран Харутянин (Армения) и Гош Диптайтан (Индия). Тринадцатилетний Нодирбек Абдулсаттаров одержал шесть побед, оформил две гроссмейстерские ничьи, уступив лишь лидеру турнира.

Нодирбек также сыграл в blitz – «Alain blitz open championship» – и в итоге оказался в восьмерке сильнейших.

СОПЕРНИК ПОКА НЕИЗВЕСТЕН

Профессиональный боксер Узбекистана Ботирали Мамажонов очередной бой проведет во Флориде, в городе Орландо.

Бой назначен на 27 января. Однако соперник пока неизвестен. Напоминаем, в феврале прошлого года боксер начал профессиональную карьеру. До сегодняшнего дня провел пять боев и во всех одержал победу, оформив при этом три нокаута.

Последний раз Мамажонов выходил на ринг 14 октября прошлого года и при техническом нокауте победил представителя Соединенных Штатов Америки Лари Харриса.

Б. ХУЖАЕВ.

Реклама и объявления / Реклама и объявления / Реклама и объявления

ООО «AGRO SANOAT MULK MARKAZI» приглашает на открытые аукционные торги

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке последовательного роста начальных цен, которые состоятся 9 февраля 2018 года в 15.00 по указанному адресу, выставляются на реализацию следующие ювелирные изделия из драгоценных металлов, разделенные на Лоты, на основании исполнительных листов, выданных нотариусом государственной нотариальной конторы № 5 Яншабадского района г. Ташкента от 26.12.2017 г.: 1. Браслет с кольцом – 1 комплект, общий вес 66,62 г, проба 750. Стартовая цена 19 158 212,0 сум. 2. Перстень – 1 шт., общий вес 3,82 г, проба 583, билия узук – 2 шт., кольцо и серьги – 2 комплекта, браслет – 1 шт., общий вес 2,69 г, серьги – 1 пара, кольцо – 1 шт., общий вес 3,93 г, проба 585, цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 9,59 г, проба 585. Стартовая цена 17 083 671,90 сум. 3. Кольца – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 9,94 г, проба 583. Стартовая цена 1 644 812,0 сум. 4. Серьги – 1 пара, общий вес 4,10 г, проба 585. Стартовая цена 687 735,90 сум. 5. Серьги – 1 пара, общий вес 2,87 г, проба 583. Стартовая цена 671 172,10 сум. 6. Серьги – 1 пара, общий вес 2,80 г, проба 583. Стартовая цена 638 043,90 сум. 7. Цепь – 1 шт., общий вес 15,27 г, проба 583. Стартовая цена 3 466 851,90 сум. 8. Браслет – 1 шт., общий вес 7,35 г, проба 585. Стартовая цена 2 724 704,0 сум. 9. Кольцо – 1 шт., серьги – 1 пара, общий вес 2,95 г, проба 583. Стартовая цена 240 507,90 сум. 10. Серьги – 1 пара, общий вес 5,83 г, проба 585. Стартовая цена 1 293 029,0 сум. 11. Кольцо – 1 шт., общий вес 4,73 г, проба 583. Стартовая цена 753 992,0 сум. 12. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,51 г, проба 583. Стартовая цена 753 992,0 сум. 13. Браслет – 1 шт., кольцо – 1 шт., общий вес 4,26 г, проба 583. Стартовая цена 826 712,0 сум. 14. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,18 г, проба 583. Стартовая цена 1 153 952,0 сум. 15. Цепь – 1 шт., общий вес 4,92 г, проба 583. Стартовая цена 1 137 590,0 сум. 16. Серьги – 1 пара, общий вес 3,56 г, проба 583. Стартовая цена 671 172,10 сум. 17. Цепь с кулоном – 1 шт., общий вес 2,29 г, проба 583. Стартовая цена 538 659,90 сум. 18. Серьги – 1 пара, общий вес 2,74 г, проба 583. Стартовая цена 638 043,90 сум. 19. Кольцо – 1 шт., общий вес 1,55 г, проба 585. Стартовая цена 290 199,90 сум. 20. Серьги – 1 пара, зажим для галстука – 1 шт., общий вес 6,33 г, проба 583. Стартовая цена 834 893,0 сум. 21. Кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 7,61 г, проба 583. Стартовая цена 1 153 952,0 сум. 22. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,0 г, проба 583. Стартовая цена 588 351,90 сум. 23. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,56 г, проба 585. Стартовая цена 720 864,10 сум. 24. Кольцо – 1 шт., общий вес 6,64 г, проба 583. Стартовая цена 1 644 812,0 сум. 25. Серьги – 1 пара, общий вес 1,45 г, проба 583. Стартовая цена 248 790,10 сум. 26. Кольцо и серьги – 1 комплект, с бел. кам., общий вес 11,50 г, кольцо – 1 шт., общий вес 23,37 г, проба 583, кольцо – 1 шт., общий вес 3,35 г, проба 585. Стартовая цена 4 856 612,0 сум. 27. Кольцо – 1 шт., общий вес 5,74 г, проба 585. Стартовая цена 1 317 572,0 сум. 28. Серьги – 1 пара, общий вес 6,19 г, проба 585. Стартовая цена 908 522,0 сум. 29. Цепь – 1 шт., кольца – 2 шт., серьги – 1 пара, общий вес 11,90 г, проба 583. Стартовая цена 2 528 360,0 сум. 30. Серьги – 1 пара, общий вес 2,13 г, проба 583. Стартовая цена 339 891,90 сум. 31. Кольцо – 1 шт., общий вес 3,47 г, проба 583. Стартовая цена 522 096,10 сум. 32. Цепь – 1 шт., общий вес 5,02 г, проба 583.

Выставки

ВСПОМИНАЯ ПИСАТЕЛЯ И ГОСУДАРСТВЕННОГО ДЕЯТЕЛЯ...

В Ташкентском Доме фотографии проходит выставка, посвященная наследию выдающегося государственного деятеля, любимого народом писателя Шарафа Раширова.

Как отмечалось на мероприятии, Ш. Рашидов всю свою жизнь трудился во имя интересов народа. Благодаря его инициативам были основаны Мирзачульская, Каширская, Языянская, Шерабадская стели, на карте Узбекистана появились города Навои, Зарафшан, Гулистан, Янгиер. Он

внес личный вклад в социальное и экономическое развитие страны.

Ш. Рашидов оставил богатое наследие как писатель и талантливый переводчик. Его произведения «Поэма двух сердец», «Кашмирская песня», «Зов сердца», «Сильные бури», «Победители», «Могу-

чая волна» вошли в золотой фонд национальной литературы.

На выставке представлены фотографии Шарафа Раширова на официальных встречах и форумах, в кругу семьи, друзей.

Г. БОБОЕВА,
корр. УЗА.

Театр

ЕСТЬ ЛИ ЦЕННИТЕЛИ СПЕКТАКЛЯ «ПЯТЬ ВЕЧЕРОВ» В УЗБЕКИСТАНЕ?

Московский областной театр юного зрителя считается одним из ведущих театров России.

Поставленный в этом театре спектакль «Пять вечеров» по пьесе Александра Володина был представлен в Государственном академическом Большом театре Узбекистана имени Алишера Навои.

Демонстрация спектакля была организована при спонсорстве акционерного общества «Узбекнефтегаз», «Клуба друзей театра» и в сотрудничестве с рядом организаций с целью укрепления культурных связей между нашими государствами и в качестве новогоднего подарка поклонникам театрального искусства.

Основные идеи произведения – это уверенность человека в самом себе, стремление к цели, осознание смысла жизни, выбор верного пути для достижения своего счастья. Автор пьесы Александр Володин писал, что это вечера поиска, потеря и нахождения очень важного для каждого из нас смысла понятий «любовь», «милосердие».

В постановку спектакля внесли свой вклад режиссер Павел Сафонов, художник Мариус Яцовский, композитор Фаустас Латенас и хореограф Алишер Хасанов. Основные образы создали талантливые актеры Нонна Гришаева, Алексей Рыжков.

– У меня была мечта сыграть роль в спектакле «Пять вечеров», – говорит корреспонденту УЗА художественный руководитель театра, заслуженная артистка России Н. Гришаева. – Главная героиня Тамара – это в философском плане масштабный и совершенствующийся образ. Уставшая от жизни герояниза забыла о любви, обяняния женщины. И вот в таком упадническом состоянии она вновь сталкивается с испытанием чувства любви...

– Меня очень впечатлил спектакль, – говорит поклонница театрального искусства Эльмира Ахрапова. – Избранная тема своей жизненности и философией призывает к размышлению. Внимательно следила за исполнительским мастерством актеров театра, своеобразной декорацией. Это дает возможность для сравнения. По андисментам, звучавшим после спектакля, можно сказать, что «Пять вечеров» на узбекской сцене нашли своих поклонников.

В рамках творческой поездки была организована встреча художественного руководителя театра Нонны Гришаевой со студентами.

Насиба ЗИЁДУЛАЕВА.

Зимние каникулы

ЧУДЕСА БЫВАЮТ!

Каникулы для детей, особенно в зимнее время, всегда являются долгожданными. И, может быть, потому, что при подготовке к новогодним праздникам ребятам не до учебы. Каждый год в январе я вспоминаю историю, которая случилась со мной во время зимних студенческих каникул.

Я возвращалась домой от гостей, за мной увязалась компания веселых и разгульных молодых людей, которые попытались узнать у меня, как пройти в библиотеку. Чтобы отвязаться от них, я зашла в магазин, а когда вышла из него, то увидела, что они нашли себе новый объект для шуток и насмешек – провинциальную застенчивую девушку. Увидев, что «шутка» парней заходит слишком далеко, я решила поспешить ей на помощь. К сожалению, вечером уже никого на улице не было, так что рассчитывать приходилось только на себя. Я стала быть ребят сумкой с продуктами. Не ожидавшие такого напора шутники поспешили ретироваться. Провинциалка приехала к родственникам, не предупредив их, и тех не оказалось дома. Решила прогуляться по городу, она заблудилась. Оказывается, она решила поступать в театральный институт, стать актрисой.

Я решила проводить ее домой – не оставлять же человека одного в незнакомом городе, да к тому же зимой. Пока шли, болтали обо всем, о чём могут говорить молодые, не знающие жизни, девчонки. Только на пути домой я обнаружила, что ключа от квартиры у меня в сумке нет. Помчалась на то место, где размазывала сумку, и при первом свете фонаря стала искать в снегу свой ключ. До полуночи оставалось совсем мало времени. Я не рассчитывала на чью-либо помощь. Как сейчас помню тот момент, который заставил меня вспомнить о чудесах. В тишине раздался голос: «Девушка, я могу вам помочь?». Сквозь слезы я увидела высокого парня, который стоял передо мной с пакетом апельсинов, и улыбался. Я, наверное, выглядела глупо и жалко, пытаясь найти свой ключ на земле. И тут случилось чудо – ключ лежал прямо передо мной, он будто специально спровоцировал неожиданную встречу. Оказывается, Тимур жил в соседнем с моим доме, и что самое интересное, мы ни разу с ним до этого не встречались. Он по дороге рассказывал что-то смешное, а я думала: в этой жизни ничего не происходит случайно. Во время зимних каникул обязательно должно произойти чудо. Может для этого надо сделать какое-нибудь добре дело и не ждать за него благодарности.

Бибигуль МУРТАЗАЕВА.

Приглашаем к участию в открытых аукционных торгах

На открытые аукционные торги, проводимые в порядке пошагового повышения цен 9 февраля 2018 года в 09.30 Мирзо-Улугбекским филиалом АКБ «Халк банка» выставляется автотранспортное средство марки «Дамас», 2007 г. вып., госномер 01/605МАА. Стартовая цена – 20 857 000 сум. Заявки от претендентов на участие в аукционных торгах будут приниматься в рабочие дни с 10.00 до 16.00 по адресу: г. Ташкент, ул. Х. Алимджана, д. 13а. Прием заявок после заключения договора о задатке и оплаты задатка приостанавливается за день до начала аукционных торгов в 09.30. Победитель аукциона должен заключить договор с продавцом в течение 10 банковских дней и перечислить 5% от продажной стоимости автотранспортного средства на счет организатора торгов. Повторные аукционные торги будут проводиться каждый вторник в указанное время. Принимается оплата за дополнительные услуги в размере 2-х минимальных окладов за каждое авто. Претенденты, желающие участвовать в аукционных торгах, должны внести задаток в размере 15% от стартовой стоимости автотранспортного средства на банковский счет организатора торгов с указанием в платежных документах наименования автотранспортного средства.

Реквизиты ООО «AUTO TRADE COOPERATION»: р/с 20208000505015685001 в АКБ «INFINbank», МФО 01041, ИНН 302477464. Тел.: (095) 193-74-96.

Свидетельство № 005148.

УТЕРЯННЫЙ

диплом № 393673, выданный в 2000 г. Ташкентским медицинским колледжем им. П. Боровского на имя Рахимовой Дилябархон Гиёжоновны.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМ.

«ТОШКЕНТ ОҚШОМИ» и «ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ»

Прием рекламы и объявлений ежедневно (кроме субботы и воскресенья).

Телефон, факс: 233-28-95.
Наш адрес: улица Матбуотчилар, 32, 2-й этаж, кабинет № 225.

УЗГИДРОМЕТ
сообщает
В Ташкенте 10 января – переменная облачность, без осадков. Ночью и утром возможен снег. Ветер восточный с переходом на западный, 5–10 м/сек., возможно усиление до 12–17 м/сек. Температура ночью – 0–2 мороза, днем – 8–10 тепла. По данным службы мониторинга Узгидромета, 10 января погодные условия в Ташкенте будут способствовать незначительному рассеянию зернистых веществ в воздухе. Уровень загрязнения будет пониженным.

